

定目标 抓项目 壮产业 优服务

# 桐城市推动县域经济高质量发展

本报讯 近日,2021安徽县域经济竞争力榜单发布,桐城市进入安徽省县域发展活力竞争力十强县、安徽省县域投资环境竞争力十强县。

今年以来,桐城市委、市政府将增强县域经济实力作为“十四五”时期重大任务之一,突出定目标、抓项目、壮产业、优服务、兴乡村等重点任务,全力推动县域经济做大做强。

桐城市坚持经济运行月调度工作机制,加强与“全省20强”分析比较,精准研判,找差距,补短板。各经济主管部门加强经济形势研判,各镇、街道及开发区对照目标任务迎头赶上,上半年全市地区生产总值20685亿元,同比增长13.2%,增幅高于安庆市0.7个百分点,总量和增幅分别居安庆市第1位和第3位。坚持重大项目集中开工制度,每季度认真梳理一批集中开工项目压茬推进,全力保持抓项目稳投资的良好态势。加强重

点项目调度,协调解决能耗、用地、融资等要素问题,形成投资有效支撑,该市重点项目推进工作已连续十二年获得省级表彰。2021年度两个批次纳入省重点项目管理平台项目共97个,计划完成投资78.5亿,其中晨兴希姆通智能终端等13个项目顺利竣工;抽水蓄能电站等项目进展顺利;“数字桐城 智慧文都”等34个项目如期开工建设。

桐城市聚力发展绿色包装、机电装备等主导产业,采取规划引领、创新驱动、政策扶持等举措。组织编制《桐城市“十四五”制造业高质量发展规划》《桐城市绿色包装产业“十四五”发展规划》《桐城市汽车零部件产业“十四五”发展规划》等,积极申报安徽省桐城市汽车零部件特色产业集群(基地)建设。搭建科创平台,共建“合肥工业大学(桐城)产业研发中心”,成

立桐城市科创服务中心,为企业重大技术攻关和项目建设提供有力支撑。汇通公司年产90万辆新能源汽车底盘悬架系统、中鼎汇通汽车零部件产业园等一批重点项目开工建设;中国包装联合会正式批复同意桐城经开区双新产业园为“中国绿色包装创新试验区”。1-8月份绿色包装实现产值194.92亿元,同比增长23.20%;机电装备实现产值115.71亿元,同比增长41.22%。发展现代农业,助推乡村振兴,不断延伸农业产业链发展。桐城市现代智慧农业产业园、新希望生猪产业一体化生态产业园区一期项目现已投产运营;桐城现代农业产业园、桐城水禽羽绒产业园等项目持续推进,积极谋划富锌产品一二三产融合示范园项目。出台《桐城市2021年富锌农业开发实施方案》,指导全年富锌农业开发工作;规范水稻富

锌标准化生产10000亩,开展与中国农科院等合作项目2个。“桐城水芹”获批国家地理标志保护产品,“桐城小花”入选安徽省地标农产品保护工程品目。

同时,该市全面落实“放管服”改革,优化营商环境,重点推进企业开办、工程建设项目报建等十九项提升行动,完善7×24小时不打烊“随时办”服务机制。建立市级领导联系亿元工业项目和重点工业企业制度,重大招商引资项目代办服务等工作机制,为外来客商提供“一站式”“一条龙”保姆式服务。推进“证照分离”、投资审批制度改革;推行证明事项告知承诺制,加强事中事后监管,提升行政审批质效。结合“四送一服”优服务、稳增长、促转型,努力营造实体经济发展的良好环境。

(通讯员 钱叶挺 许夏)

## 送学上门共读党史

本报讯 近段时间以来,怀宁县腊树镇开展“送学上门 共读党史”活动,为不能参加集中学习的老党员送上党史学习教育书目,推动全镇党史学习教育向纵深发展。

活动中,各村(社区)党支部组织委员将《论中国共产党历史》《中国共产党简史》《中国共产党组织建设一百周年》等党史学习教育书目送上门,确保年老体弱、行动不便的老党员

“不漏学”“不缺课”“不掉队”,促进党史学习教育落到实处。

“非常感谢党组织把党史书籍送到我家,学好党史才能体会党的百年艰苦历程,才能不忘党,不忘人民。”老党员产光普对“送学上门”非常激动,认为“送书上门”是将党的关怀送到每一位党员的身边,让党员们切实感受到组织的温暖,有效推动党史学习教育深入人心。(通讯员 余丽丹)

## 长岭镇提升村镇文明

本报讯 今年以来,望江县长岭镇多措并举提升村镇文明程度、村镇文化品位和群众生活质量,努力建设崇德向善、文化厚重、和谐宜居村镇,为乡村振兴注入文明力量。

长岭镇将“我为群众办实事”活动与日常工作相结合,让党员干部争当践行文明风尚、推进文明创建以及道德模范的表率,引导群众参与文明实践。积极发挥新时代文明实践站的阵地堡垒作用,全镇18个新时代文明实践站,今年以来共组织宣讲、教育培训、志愿者服务

累计80余次;开展“长岭我的家,创建靠大家”“改善人居环境,建设美丽家园”等主题宣讲130余次。

同时,该镇通过“村民议事会”“道德评议会”等,实施移风易俗改革,破除封建迷信和陈规陋习,倡导移风易俗、崇尚科学、健康的生活方式。借助“五老”的影响,通过“美德善行榜”“道德模范墙”宣传引导,继承发扬尊老爱幼、邻里和睦、遵纪守法、遵守社会公德等良好品德,营造文明乡风浓厚氛围。(通讯员 徐岗)

## 积极推进民生工程宣传

桐城市青草镇多措并举开展民生工程宣传,提高群众对桐城市今年32项民生工程政策的知晓度和满意度。

青草镇组织实施单位集中开展民生工程宣传活动,向群众发放民生工程宣传手册。利用镇、村宣传栏、LED显示屏,滚动播放民生工程政策。出动宣传车,在全镇范围内巡回播放32项民生工程实施细则。开展入户走访,做好政策解读工作。利用民生工程网站及镇、村公开栏及时更新民生工程政策措施、实施方案等信息,增强民生工程政策透明度,保障群众的切身利益。

(通讯员 韩悦 摄)



## 秀山乡开展“世界流感日”宣传活动

本报讯 11月1日是“世界流感日”,怀宁县秀山乡卫生院、计生办、新时代文明实践所联合开展以“流感新冠,疫苗来防”为主题的宣传服务活动。

活动中,4名卫生院医师向过往群众宣传讲解新型冠状病毒的传播途径、新冠肺炎科学防控知识以及接

种新冠疫苗的必要性及接种注意事项,耐心解答群众对于接种新冠疫苗的疑虑困惑。同时,志愿者们发放了相关宣传单页500余份,全力营造良好的宣传氛围,消除群众接种新冠疫苗加强针(第三针)的疑虑,助推新冠疫苗接种普及,全面筑牢免疫屏障。

(通讯员 程玉姣)

## 提升供电质量 助推经济发展

本报讯 10月29日,国网潜山市供电公司组织党员服务队,到刚刚完成改造的水吼镇原水电供区天柱村,开展专项用电检查,了解用电需求,宣讲安全用电知识。

在小水电供电时期,天柱村100多户村民共用一台50千伏安变压

器,供电质量远不能满足乡村经济发展和村民生产生活用电需求。水电供区移交改造后,天柱村万山组新增200千伏安变压器两台,400千伏安变压器两台,为促进地方经济发展、助力乡村振兴提供电力支撑。

(通讯员 王伦锐)

## 清河乡河湖保洁常态化

本报讯 水清了、岸绿了、环境美了。近段时间,怀宁县清河乡五一河正在悄然发生着喜人变化。

五一河是清河乡内重要河流之一,河流全长5.6公里,河道窄而曲折,河堤单薄,多依田傍地而建,河水落差较大,特别是山洪对河堤、河道及两边的田地影响较大。该乡将五

一河岸线建设纳入水土保持项目,改造、加固、调直河道2449米,新建拦砂坎10座,蓄水堰维修4座,清除淤泥垃圾5吨,并新增亲水平台3个,临水步道490米,真正实现了河畅水清,鱼翔浅底。

清河乡创新河湖管理模式,推动河湖保洁常态化,辖区河湖水生态环

境得到明显改善,水环境质量显著提高。该乡持续开展河湖管护区域“五清”行动,清理整治河湖管理范围内乱扔乱堆垃圾,阻碍行洪的物体,组织开展以“保持河湖清洁,助力乡村振兴”为主题的专项行动,发动乡村干部群众围绕乡域内6条主干流、6座水库及沟渠等小微水体的垃圾、水面

漂浮物及水域岸线违章种植、乱占、乱采、乱堆、乱建等问题集中进行清理。同时广泛宣传,提高群众知情度、参与度和支持度。乡、村河长开展常态化巡河,并针对河湖“四乱”、河湖清洁等突出问题实行发现一处整改一处,确保河湖管理常态化。

(通讯员 檀志扬 陈金霞)



11月2日,怀宁县高河镇青年志愿者在高河大河沿线捡拾垃圾。今年以来,高河镇坚持高效管护、系统治理、数字治理等手段,推进全域河湖生态环境整治提升,擦亮生态文明优势,厚植绿色发展底色。

(通讯员 檀志扬 刘晓勇 摄)

## 下仓镇严把“两委”换届人选关

本报讯 自村(社区)“两委”换届工作启动以来,宿松县下仓镇始终把换届工作作为首要政治任务来抓,突出部署调度、宣传引导,扎实有序推进各项工作。

下仓镇采取多种形式广泛宣传选举工作。在辖区范围内张贴关于村(社区)“两委”换届工作的宣传海报,

制作相关公示栏以及在微信群、朋友圈等媒体上发布相关告知书、倡议书等。组织由包村干部、驻村工作队等共同参与的多支政策宣讲小分队走村入户,听民情、讲政策、做汇总,提高群众对换届选举政策的知晓率。

下仓镇以乡镇党委为主体,发动驻村工作队、包村干部等力量,组织

了两轮村情调研,对全镇13个村(社区)进行全面摸排,摸清各村现任班子、意向人选、村级集体经济等情况,为换届选举打下良好基础。严把人选关口,确保把群众满意、组织放心,有真才实干的干部选上来。自换届工作启动以来,下仓镇村(社区)“两委”换届领导小组发挥牵头抓总作用,协调

组织、纪检、教育、民政、公安、司法等部门,成立人选资格联审工作小组,对摸排出来的人选进行全方位把关,严格政治标准,坚持“十不选”,认真审查年龄、学历、党员档案以及是否违纪违法等情况,坚决防止不符合条件人员进入村(社区)干部队伍。

(通讯员 李田琦)

## 白泽湖乡摸清底数推进换届工作

本报讯 宣秀区白泽湖乡聚焦调查摸底、集中整顿、组织保障,切实做好2021年村(社区)“两委”换届选举工作。

白泽湖乡成立3个换届调研组,聚焦调查摸底,全面掌握选情。通过民主测评、个别谈话、推荐等形式,对各村(社区)班子运行、干部履职等情

况全面考察了解,围绕村级发展、班子建设、党员队伍、后备力量等情况,逐村分析研判,为选配强村“两委”班子做好充足准备。

在调查摸排的基础上,该乡按照“红”“黄”“绿”3个等级对9个村(社区)进行分类。针对重难点“红”“黄”村分别制定一村一策方案,成立以党委政

府主要负责同志为组长的工作专班,选派精干力量驻点指导。成立15个工作专班,深入软弱涣散村村组走访调研,坚持问题导向,对症下药,从加强村干部和党员教育管理上下功夫,不断增强党组织组织力和凝聚力,顺利完成软弱涣散村整治验收工作。

同时,该乡成立了以乡党委书记

任组长的村(社区)“两委”换届工作领导小组,聚焦组织保障,统筹协调、推进落实全乡村(社区)“两委”换届中的重大事项。配套成立5个工作组,负责具体业务工作。组成9个督导组,深入一线、靠前指挥,确保换届程序履行到位、纪律执行到位。

(通讯员 程青 沈碧)

**知艾防艾 共享健康**  
安庆市疾病预防控制中心  
性病艾滋病检测咨询热线: 5836712

## 艾滋病小知识温馨提示

### 艾滋病的咨询检测

怀疑自己感染了艾滋病病毒时,应进行咨询检测。我市共设有33个艾滋病免费咨询检测点,检测点一般设立在当地疾控中心、综合医院及妇幼保健机构,常年开展工作,提供免费艾滋病知识的咨询、检测和宣传。咨询检测中严格遵守保密、自愿的原则,保护求询者的隐私。

### 感染了艾滋病怎么办

艾滋病感染者被确诊后,当地疾控人员对感染者进行随访管理,定期随访检查,适当开始正规的

抗病毒治疗。艾滋病目前还无法治愈,但是可以透过抗反转录病毒药物治疗防止病毒复制,进而抑制疾病的发展。通过治疗,患者可以正常的生活,与常人无异。

### 艾滋病感染者的家人怎么办

家里如果有人感染了艾滋病病毒,不用害怕,因为日常生活是不会传播艾滋病病毒的。艾滋病感染者家庭的其他成员完全可以与感染者亲密相处多年而不受感染。作为感染者家属,需要做到:分开使用牙刷、剃须刀、指甲刀等容易弄破皮肤或粘膜的物品;定期到正规医院检测。